

室内泛水急煞小区业主 物业奋力解难感动邻里

—张江汤臣豪园(二期)污水总管破裂突击抢修记

4月4日上午,张江汤臣豪园(二期)管理处值班员接到15号201室业主报修电话说是家中马桶泛水。

这天,正逢清明小长假。项目经理李湘德在小区值班。他得知情况后,立即带领工程部维修工赶到现场查看,发现该业主家两个马桶都出现泛水现象,初步预判是室外污水总管堵塞所致。于是,他就组织工程部主管、张江汤臣豪园(一期至四期)的工程部值班人员一起开展抢修工作。大家经过现场深度排摸、察看、分析,判断是房屋沉降造成污水总管断裂,于是对绿化带开挖,进一步查找原因。但经过开挖、破土,却发现污水管道是完好的。大家商量后,决定把室外污水总管剖开从外部疏通。在疏通中发现负一层管子弯道处有水泥块,疏通钢带无法进入,只能再想其他办法。李湘德来到15号101室业主家中,想从一楼管道井检修口检查疏通,但业主家是全装修,检修口被封闭无法实施疏通,需要把墙面凿开方可进行。把情况和该业主耐心解释后,业主对此颇有顾虑,害怕损坏瓷砖美



观,事后难以修复还原,要求物业写下保证书,保证施工后恢复原样才同意施工。对该业主提出的要求,李经理都一一答应下来,业主才同意可以打开检修口实施检修。检修口打开后,在上方垂直管道有约50公分长的管路,发现有水泥块堵塞,工程部将堵塞段管路剖开,因是污水总管,里面都是污水、粪便,维修工不仅衣服弄脏,还要忍受着下水道散发的恶臭,对此,维修工人没有退缩,而是出主意、想实招,用手将管道里面堵塞的粪便、水泥块,一点一点地扒出,

堵塞管道的“筋脉”一时打通了,污水迅即从管道中飞泻而出,淋湿了维修师傅们一身,但大家毫无怨言,快到中午时分,顾不上吃饭,更顾不上休息,继续清理。在大家一起努力下,经过近10个小时的连续紧急抢修,终于把污水管道疏通,同时更换上了新的管道,等到清理好施工现场,恢复好原样,时间的指针已指到晚上10点,这时,大人才算松了一口气,悬在嗓子眼一颗紧张的心终于落了下来,困在业主心里的疑团也得到化解。员工们一天时间的劳累,换来

了收获。看着彼此被泥土和污水溅湿的衣衫,闻着身上仍带有那些污水的怪味,大家都心地笑了:“虽然很累,可心里却是满满地收获着战胜困难和业主认可、夸奖带来的喜悦。”

眼看东湖物业员工突击奋战抢修管道的过程,楼内的业主都被眼前发生的一幕深深地感动,此情此景也深深地印在业主的心中,留在了员工的记忆里。楼下业主让之前物业写好的保证书只字不提,物业用自己的实际行动再次赢得了业主的信任——东湖物业不愧是一家“讲信用、懂操守、会做事”的企业,更有一支有战斗力、拉得出、冲得上的员工队伍。通过此事,张江汤臣豪园的业主再次对我东湖物业员工精湛的服务技能、谦虚热情的工作态度、精益求精的做事风格、高效率的行事作风以及“急业主所急、想业主所想、做业主所需”,办事不推诿、做事甘担当,遇到困难勇于吃苦、甘愿奉献的精神,表示由衷的敬佩和深深的敬意。

□张江汤臣豪园(二期)管理处



共创和谐园区 争当文明先锋

—张江集电港(四期)管理处开展学雷锋志愿者服务活动

境,共创和谐文明园区,让雷锋精神之光点亮园区的每个角落。

工程部组织员工率先走进了2号楼102室海肽生物科技有限公司,三个专业服务组分头出击。空调组仔仔细细地检查空调过滤网,并加以清洗,电工组不错过供电线路每一处的安全检查,其中电控开关的安全是关键。给排水组不放过管道每

一颗螺丝钉,重新加紧、加固。

正当工程部正忙的热火朝天、不亦乐乎的时候,保洁部也悄悄地走进了诺瓦立医疗器械有限公司。为了不影响客户的正常工作,保洁员小心翼翼、轻手轻脚地对每一处的污迹进行清洁。从座椅板凳到落窗移门,上上下下、里里外外,每一个细节都不放过。看着物业员工正忙得起劲的时候,客户拉着大家的手亲切地说:“太感谢

你们了,你们把这些平时打扫不到的地方清理得这么干净,太辛苦了,谢谢你们!”从诺瓦立出来,员工们又分别去了天翼和凯联医疗科技有限公司,在办公室、办公区、茶歇室,所有看到的、能够得着的地方都不放过。大家一路整理、一路擦洗、一路检修,不放过每一个细节。对所有的门锁、灯泡以及桌椅擦拭、检修后,望着焕然一新的桌椅和明亮的灯光,天翼公司职员

内心顿时敞亮了起来,苏总带着暖暖的笑容感谢大家的辛劳。

通过此次活动,进一步拉近了物业和业主之间的距离,加深了彼此之间的感情。从此以后,管理处将在做好日常服务的同时,组织员工不定期地开展志愿者服务活动,把东湖物业“客户之上、以人为本”的服务理念体现到每一个细节中,持之以恒,满足客户需求。学习雷锋精神,无需惊天动地,很多时候只是举手之劳。我们要时刻将雷锋精神贯穿于日常工作和生活中,为企业发展、客户服务贡献自己的光和热。□张江集电港(四期)管理处客服部

强化企业文化认同,适应新集体、适应新环境

太仓分公司举行新进员工入职培训

为了使新员工更好的了解东湖物业各项管理制度,了解行业、知晓企业、熟悉业务。日前,东湖物业太仓分公司举行2017年第一季度新进员工入职培训。本次培训从两个层面展开。第一个层面采取由分公司集中培训、上大课的方式进行。主要针对各管理点新入职员工进行培训,培训内容涉及东湖物业企业发展沿革、企业文化、规章制度、薪酬福利、质量管理体系、安全生产知识

和法律法规、东湖物业企业标准化管理等。

第二个层面是由部门组织。培训重点是专业知识、服务流程、服务标准等技能传授。同时在培训中结合具体的案例,以图文并茂的“快餐式”方法,帮助新进员工熟悉岗位职责、工作内容、服务标准、操作流



程等,重在应知会。

培训结束,管理处还将对员工掌握知识的情况进行测试,成绩达不到要求的将继续培训,直到合格为止。□太仓分公司

设备有故障物业主动排解 员工热心服务住户甚满意

我岳父母住在汤臣豪园(二期)7号302室,春节前,游师傅知道二位老人不便爬高层后,即帮助登高调换房顶的灯泡,并且还帮助把周围的灰尘都打扫干净,厨房间的缝隙处也都帮助涂上硅胶。我岳父母很感动,要送些礼物,游师傅也执意不收,善言谢绝。游师傅的助人为乐的精神值得大家学习,也应该给予表扬。

知道情况后,我们做晚辈的

也很感动,由于我们与老人不住在一起,总有照顾不周的地方,能有贵公司员工的热情相助,实在是难能可贵。我们也要学习游师傅的助人为乐的精神,尽可能去帮助周围需要帮助的人,使社会的正能量不断发扬光大,惠及整个社会的方方面面。

再次对游师傅表示我们的谢意。□汤臣豪园(二期)7号302室户主之女婿 杨道永

(接上期)

四、如何给自己做一个科学的职业生涯规划

在综合考虑上述三个方面因素后,就能够给自己做职业生涯规划了。

1、职业生涯规划的具体方法 许多职业咨询机构和心理学专家进行职业咨询和职业规划时常常采用的一种方法就是有关5个“W”的思考的模式。从问自己是谁开始,然后顺着问下去,共有

职业生涯规划解读

5个问题:

(1)Who are you?你是谁 (2)What you want?你想干什么 (3)What can you do?你能干什么 (4)What can support you?环境支持或允许你干什么 (5)What you can be in the end?最终的职业目标是什么 回答了这五个问题,找到它们的最高共同点,你就有了

自己的职业生涯规划。

第一个问题“我是谁?”应该对自己进行一次深刻地反思,有一个比较清醒地认识,优点和缺点,都应该一一列出来。

第二个问题“我想干什么?”是对自己职业发展的一个心理趋向的检查。每个人在不同阶段的兴趣和目标并不完全一致,有时

甚至是完全对立的。但随着年龄和经历的增长而逐渐固定,并最终锁定自己的终身理想。

第三个问题“我能干什么?”则是对自己能力与潜力的全面总结,一个人职业的定位最根本的还要归结于他的能力,而他职业发展空间的大小则取决于自己的潜力。对于一个人潜力的了解应

该从几个方面着手去认识,如对事的兴趣、做事的韧力、临事的判断力以及知识结构是否全面、是否及时更新等。

第四个问题“环境支持或允许我干什么?”这种环境支持在客观方面包括本地的各种状态比如经济发展、人事政策、企业制度、职业空间等;人为主观方面包括同事关系、领导态度、亲戚关系等,两方面的因素应该综合起来看。(下转2-3版中缝)